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_N[P BOARD CLASS 9 EXAM 2013
TfuTe ;e IX

|OY : 3 "L | | Ui : 100

frdor—(1) Tt wee stfamd €
(2) 9 F ¥iF IS gE HEd T
(3) TURGH I fawed =1 wEyE §
(4) FEVFHAER TS TE THiEHa o T
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Qus '3’
1. wé fameq e fafad— 1x15=15
(1) & frelt e @ Hew & w9 H 2w faar 1 Wanar ¥ @ 3 Fed §—
(a) qories, (b) TTFE, (c) eis a1 aviies, (d) T HE W |
(2) ‘Targr= Rrimfur’ e e & Tas—
(a) W=,  (b) WEEIE, (c) 3T, (d) v afve |
(3) A A={1,2,3} 3T B={3,4,5) A A BHRIHA—

(a) {3}, (©){1,2,3,4,5}, (©4¢, (d){1,2,4,5}.
(4) T@E Tar T 4 3T — 2 & e &t gl & e E—

(a)2, (b)-6, ()2, (d)4.
(5) afE F(x) =x— 78 AT F (= 3) &1 914 #—

(a)-4, (b)-10, (c) 10, (d)3.
(6) FEUE 1+ 3p ¥~

(a) &1, (b) femmet, (c) forem, (d) =t |

(7) 6° = 1 T LT T WAM—
(a)logg6’=1,  (b)log, 0=6, (c)logg 0=1, (d) logg 1=0.
(8) THIETUT 3x — 10 = 5 T T @M— -

(a1, (b)3, (c) 5, (d)7.
(9) sin 8 x cosec O T | ET—
sin@ cosO 1

(a)l (b o (c) B’ (d) g
(10) o foreer yewr, o e © 3T i & A 30 wed &

(a) ®f, (b) =, (c) ETA, (d) fas
(11) Prgw =t wiftmanrsil & W fag =i wed -

(a) =T, (b) 9=z, (c) 9 ®3, (d) FFaF= |
(12) |HT STeT Td WU ATl aret SEfaal el t—

(a) U=, (b) THM, (c) wafmas, (d) E5® 9 |

(13) Tragyds & farot w-gut = wufgwfaa &= §—
(a) FHHIMIW, (b)) ARM W, (c) FFIMWR, (d)HE T |

http://www.a2zSubjects.com



http://www.a2zSubjects.com

(14) FOETR A Sl T & 3R {1 awrrat st & oo fiaa &, deree

T JTaT @ i _
. (a) TGF FITTAE, (b) 394 F7 ATA T,
(c) T & ur dwa TE &, (dFH I
(15) s foraeh =t Uah a1 39T T fod 9t 3 &t wifbesar geit—
(a) 1/4, (b) 172, ©]1, (d) 3/4.

wody'sydlgngzze-smmam/:dny

I—(1) (), (2) (a), (3) (a), (4) (a), (5) (b), (6) (a), (7) (d), (8) (c), () (a), (10) (b),
(11) (a), (12) (c), (13) (a), (14) (a), (15) (b).
ﬂﬂ?ﬁ!“l’f!ﬂ‘ﬁ‘ﬁﬁ'ﬂ;—- 1x10=10
{Iﬁ}ﬂﬁqﬁﬁmmmﬂm ---------------------- %I
{17} ---------------------- ﬁ m Trﬁ’rﬁ ﬂa tl
(18) fos wyeag @y e a1 wefiE e €
(]9) ‘[ﬂﬂﬂm'ﬂlﬂﬁlmqﬁ ---------------------- '@TIII

au}qﬁlﬂszﬁ—fx%ﬁ\'x‘mnﬁ ...................... B

{zl)mmmmm ...................... 'é'ﬁﬂt]

{21} -ﬁqm i H.H"H DRl

{23) m ﬁ'ﬂﬁ -q‘:- 'ﬂ" TRy e senseansans ﬂﬁ tl

(24) T9aTE ﬁpd-“ i g e Bt

(25) TuFT<R Sgds J ST famel wEm-gE o e ¥

I~ (16) T -t e wored, (17) Siewifon, (18) ¢ 319 {}, (19) 07, (20) 2,
(21) ax + bx = ¢, (22) =¥, (23) =TIV, (24) T, (25) FAigIfm |

wueg 'y’

. AR f(x)=3x - TRAMS(0), /(- 1), /(1) f(=3) FAAFTAFAI 4
argar
e f(x) = 3x + 2 HT A Giag |
2. AR p(x) =23 -2 +2 AR g(x) =x+ 1 T p(x) + g(x) FHAA FAFU| 4
arerar
AR p(x) = 2x + 3 AR g(x) =x - 2B W p(x) x g(x) T HH T FHiTs1g |
3. log¥100 1 = FW F| 4
gar
x 1 H1F T4 ST A iog x — log (x— 1) = log 3.
. TF 9@ & A | 9 A W 9oy 67 @ ¥ gem sm wifag 4
HYqT
TWHEHWO 3y -2 = 4 -2 [3x DI EA I .
. T HIFAY : cos 30° cos 45° — sin 30° sin 45°. : : vl
arerar
HeAIT HIAC : cos 90°= 1 -2 sin? 45° =2 cos? 45° - 1.
T 1 U T S FH ¥ 1 AT e i afr 22 T @ @ Iwet 9 e @ st |
- 4

ey

h
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10.

11.

12.

13.

14.
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3rerar
T g Forment 2-8 |1 ®, 99 % wfoma aadays %1 w5 St
U & ey forment uftfufa =1 g 18 3t & 4

Serar

wmm?:ﬁagﬁamcnﬁmaﬁmﬁaﬁm mﬂﬁr BC= ﬁ?ﬁﬁrmﬁﬂ
AC=63 8wt

4

30-40 40-50 50-60
31 40 56
ot amgfa frd e ¥ 2 Semecor afea smei -
LIS 22 + 6x — 7 Fl x — 3 W W1 TH 4Rl T FA 1 5

3rerar
TEE p(x) B g(x) A 9 ST 51 px) =x* + 1 R gx) =x + 1.
U faeredt 1 @m 12 Hiet 391 ¥ | @ 9 e e e @ fauws 29 3 ar
w1 U o0, @1 #1961 § o= 8, 70 fau yfs w fen o d ) o Se s an s
% YR F ¥ 8ftw ® W9 45° T 59 596 £ @ D9 $ aR w5 =g 79 w10

(2 =141) arerar 5
_l =l tan A +tan B
Ifg tan A 3 5 3R tan (A+B)= e r— ‘@ﬁrﬁzm‘rﬁﬁ
(A+B)=45°.
wia’rﬁsmunnuﬁuﬁmwmzu%émﬂhﬁmﬁm{amﬁﬁm
37erar 5

HIET A% 7,250 %1 g0 @l 3R T 6,090 F &= €)1 vl whiew s
g w1 i ofz fedt wrm e & el s R E drar smma e ¥ 5

3yerar
fag =1 5 faelt =ge #1 wog@ ol & o fagait 91 faer 7@ Yerave
Tt =1 gigvifem @ ¥
2 GTE F TF WG ReHA T I, 9SS B WAwa 9 T4 S SR F A 10
& 5
T Tt 45 aR 39 W23 A faa e g ¥ | w2 wra 2 =Y wen w witnwa
ezl

j__ iaﬁm FT IRHTH 0 F & Tl HITe | 6

3ear

I AFRBUA T I =9 fF AR 40,AUBR 603RANBD mmﬁﬁ
k3 % B foo sraam 2
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15. et sprafer s i 0 1 o e 406 9 < e s = & s
31,32,651 %1 ' 6
argar
@i g1 73 feit 2 fad T50,000 =1 gafa s ER § sw w0 g1 AR A F N
6-5% Sfa e & a1 35 waty s uft F1 e R feaet ofe v @it 2
16. Tr=1 =1 gftwifea 0
(i) wfeaar, (ii) el & T ITEF, (i) iefer= | 6
srgar .
firg FA—afE T s =1 3 v remr & @ wgt o o e v wg g
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